WHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

3ALUTA PAJUATOPA 111.09516.1
E | ron i OBbEM | i ™n
MAPKA i MOAEMb .\ pumyoa ¢ geurATens ;DKM neypopa
TOYOTA | LANDCRUISER1S0 |  2009-2017 | 2.7, 287D;30TD;40| MKNM; AKNN | MOMHLI
| PRADO | 2017- i 2740 | |
LEXUS = GX460 ' 2009-2013; 2013- 4.6 = AKIN * MONHbIN

LWiraTHblit Kpenex

KpoHwreiH 1

3awmTa LLiraTHbIi Kpenex
3arnylka

LLiTaTHbIi Kpenem ——_

3arnywKa
KpoHwmeiH 2
bont M10x30
WaitBa 30 LtaTHeit Kpenex

Barnywka: 2 WT

WHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE: CocTas usgenns: | i
1, Coms urtatayo sy - Hanmerobatve | Kon-so | MomeHT satsiam
2. PENATE HPOHILTERH 1 WTATHBIM KDanesoMm B pe Sbie OTBEPCTHA [A). ] i
3. BAKPEMHTL HPOHILITERH 2 LWTATHBIM KPENE®oM B pessBoskie oTeepcTia (B), Sont M10x30 1 g WY i 47.0 Hw
4. BRPYTATE B KpOHWTEAS 2 BonTel M10x30 #a 2.3 ofopora. WanGa M10 wr. 4
5, YETaHOBE T 3A1MTY: 320H Y85Th JFWMTE F2BECTH HA BRpYSeHHbe Donte M10x30, Kpowren ! fwr !
MAEPSIHIN HACTS JAUWNTE JTEPENATE | spoHLTeRny 1 Gonram M10x30. Kpowwress2s 1wm |
6. 3aTenyTh GonThl & HEOEXOMKMEM YORNHES, Jammra: Tum i
I
1
I
i
I

Mpou3BoAUTEN: BNPABE BHOCKTh M3MEHEHWUS B KOHCTPYKLMIO 331UTHI.
TexHuyeckan noffepxka: supp@rivalauto.com



